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1/1 oldal 

ELŐTERJESZTÉS  

a Humán Bizottság ülésére 

Tárgy: átfogó értékelés az Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2025. évi 

ellátásáról  

Tisztelt Humán Bizottság! 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) 

bekezdése szerint a települési önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról 

minden évben átfogó értékelést készít, amelynek tartalmi követelményeit a gyámhatóságokról, 

valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. 

melléklete határozza meg. Az értékelést a megtárgyalását követően meg kell küldeni a 

gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított 30 napon belül javaslattal 

élhet a települési önkormányzat felé, amely 60 napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság 

javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja. 

A Képviselő-testület az értékelés megtárgyalásának és elfogadásának jogkörét a Budapest Főváros 

XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.2.1. pontjában a 

Humán Bizottságra ruházta át.  

A 2025. évi feladatellátásról készített beszámolót az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza. 

Kérem a Humán Bizottságot, hogy az előterjesztést és a mellékleteként csatolt értékelést tárgyalja 

meg, és az alábbi határozati javaslatot fogadja el. 

Határozati javaslat: 

A Humán Bizottság – a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-

testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) önkormányzati 

rendelet 4. melléklet 3.2.1. pontjában biztosított átruházott hatáskörében eljárva – a Budapest 

Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 

ellátásáról szóló 2025. évi átfogó értékelést az 1. melléklet szerint elfogadja. 

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség) 

Budapest Hegyvidék, 2026. május 21. 
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polgármester 
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